

805214

Партия и Правительство зовут нас к новым успехам сельского хозяйства

В печати опубликовано Обращение Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работникам совхозов, работникам МТС, научно-исследовательских институтов, опытных станций, к агрономам и зоотехникам, ко всем работникам и специалистам сельского хозяйства. Это Обращение является новым ярким проявлением неустанный заботы Партии и Правительства о подъеме сельского хозяйства.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР в своем Обращении отмечают, что в прошлом году труженики сельского хозяйства хорошо потрудились и, несмотря на жестокую засуху в ряде областей, в стране получено и заготовлено значительно больше, чем в предыдущем году, хлеба, молока, мяса, овощей, технических культур.

Сейчас весь наш советский народ, воодушевленный историческими решениями ХХ съезда Коммунистической партии Советского Союза, с величайшим энтузиазмом борется за значительное увеличение производства промышленной и сельскохозяйственной продукции.

ХХ съезд КПСС поставил грандиозные задачи перед страной, и наш народ самоотверженно трудится, чтобы успешно выполнить эти задачи. И нет сомнения в том, говорится в Обращении, что задания шестого пятилетнего плана как в промышленности, так и в сельском хозяйстве будут не только выполнены, но и перевыполнены в более короткие сроки. В области сельского хозяйства это подтверждается тем, что в новом хозяйственном году большинство колхозов и совхозов страны уже добилось серьезных достижений по дальнейшему увеличению производства продуктов животноводства.

В нынешнем году, говорится в Обращении, значительно лучше идет подготовка к весеннему севу, большинство колхозов и совхозов лучше обеспечено семенами; намного раньше, а это значит более качественно, без спешки закончен ремонт тракторного парка. ЦК КПСС и Совет Министров СССР считают необходимым сейчас обратиться ко всем работникам сельского хозяйства с призывом по успешному проведению сельскохозяйственных работ в текущем году, так как уже наступил решающий момент в обеспечении реального выполнения решений ХХ съезда по производству сельскохозяйственных продуктов не только в объемах и в сроки, предусмотренные шестым пятилетним планом, но и досрочно и в гораздо больших количествах.

Что нужно сделать сейчас прежде всего? Как сказано в решениях ХХ съезда, основное решение зерновой проблемы, успешного выполнения которой зависит дальнейшее развитие всех отраслей сельского хозяйства. В документах Партии и Правительства подробно и обстоятельно изложены пути и способы решения зерновой проблемы. Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР считают необходимым в настоящее время еще раз приковать и сконцентрировать внимание работников сельского хозяйства на отдельных вопросах, от которых будет зависеть увеличение производства зерна уже в текущем году.

Какие же это вопросы?

Залогом урожая всех сельскохозяйственных культур будет являться хорошая подготовка почвы, качественные и своевременные посевы добротными семенами. Поэтому сейчас должно быть обращено особое внимание на подготовку к весеннему севу с тем, чтобы провести его не на словах, а на деле в лучшие, как выражаются наши специалисты сельского хозяйства, оптимальные сроки и с высоким качеством, со строжайшим соблюдением всех агротехнических требований. И главное, надо подготовить семена, чтобы на посев было использовано лучшее по качеству, по сортности, по всхожести зерно, чтобы была обеспечена полная норма высева и произведена хорошая и правильная заделка семян.

ЦК КПСС и Совет Министров ССР считают особо важной задачей всех работников сельского хозяйства хорошо подготовиться к посеву кукурузы и уходу за ней. В Обращении приведены убедительные примеры того, как в различных районах страны сумели вырастить высокие урожаи этой культуры. Почему Партия и Правительство уделяют сейчас кукурузе особое внимание? Потому что эта культура больших возможностей, и там, где этой культуре уделяли внимание, она это внимание оплатила очень щедро. Поэтому сейчас не надо ломать голову над простым вопросом: пойдет или не пойдет кукуруза в том или другом районе, будет она расти или не будет, — она уже растет в любых местностях нашего Советского Союза, но в тех колхозах и совхозах, где хорошо

умеют ее сеять и умеют хорошо ухаживать за ней. А так как нам предстоит выполнение большой программы по увеличению производства свинины, говядины и полного обеспечения страны мясом, молоком, маслом и другими молочными продуктами, то как раз кукуруза и будет одной из тех культур, которая при внимательном и заботливом отношении к ней может сослужить большую службу в обеспечении животноводства концентрированными и сочными кормами в необходимых размерах.

Большое значение имеют посевы картофеля и овощей. В результате принятых ЦК КПСС и Советом Министров ССР мер по значительному повышению заготовительных и закупочных цен на картофель и овощи эти культуры могут быть очень доходными, если, конечно, им будет уделено внимание, т. е. своевременно подобраны хорошие семена, качественно подготовлена почва, хорошо проведен посев и уход за посевами. Главное — хорошо подготовиться к проведению посадок и посевов технических культур квадратным и квадратно-гнездовым способами.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров ССР считают, говорится далее в Обращении, что у нас сложились достаточно благоприятные условия для того, чтобы уже в этом году значительно увеличить производство молока и мяса и обеспечить страну этими продуктами.

Сейчас очень важно уделить внимание производству мяса, как наиболее отсталой отрасли сельского хозяйства, а условия для решения этой задачи, особенно за счет свинины, у нас есть, имеется достаточное маточное поголовье. Кроме того, организовано в широких размерах получение поросят от разовых свиноматок. Так что все теперь будет зависеть от того, насколько конкретно и предметно мы будем заниматься этим делом и откажемся от общих, никого не обязывающих и ничего не дающих разговоров. А конкретное изучение дела требует, чтобы мы знали, сколько, в каком колхозе и совхозе маточного поголовья, сколько разовых свиноматок, какой будет выход поросят, в какие сроки, когда и в каких количествах они будут поставлены на откорм, какие корма выделяются для этой цели, кто организует и отвечает за это мероприятие, в каком колхозе и совхозе и какое количество животноводческих продуктов будет получено на 100 гектарах пашни или сельскохозяйственных угодий и сколько мы получим уже в этом году мяса, молока, шерсти и других продуктов и в какие сроки. Только при такой организации хозяйства можно добиться надлежащих результатов.

«Теперь, — говорится в Обращении, — когда Партия и Правительство много сделали для того, чтобы наше сельское хозяйство резко и быстро пошло в гору, все дело заключается в том, чтобы каждый колхозник и колхозница, каждый работник МТС и совхоза еще лучше относились к своей работе, постоянно думали и беззаветно трудились над выполнением решений ХХ съезда. Это нужно для того, чтобы повысить жизненный уровень нашего народа, для того, чтобы вложить свою лепту в повышение могущества нашей Родины, чтобы обеспечить страну необходимыми продуктами питания, а перерабатывающую промышленность сырьем, и чтобы рабочие со своей стороны, получив все необходимое от сельского хозяйства, поднимали производительность труда и еще больше производили промышленной продукции, сельскохозяйственных машин, а также товаров широкого потребления, одинаково необходимых как для трудящихся города, так и деревни. Это необходимо для того, чтобы с каждым месяцем, с каждым днем моральное и духовное удовлетворение нашего советского народа от политических и общественных свобод дополнялось бы улучшением материально-бытового и культурного обслуживания, чтобы, глядя на жизнь нашего советского человека, трудящиеся капиталистических стран воочию убеждались в преимуществах нашего общественного, государственного и политического строя, убеждались в том, что может создать для себя человечество там, где трудовой народ является хозяином своей страны.

И если все мы дружно возьмемся за выполнение задач каждого на своем участке — рабочие, колхозники, инженеры, техники, агрономы, зоотехники и другие специалисты, то нет сомнения в том, что задача подъема сельского хозяйства и удовлетворения запросов наших трудящихся в продуктах питания будет успешно выполнена и первый решающий год шестой пятилетки даст хороший почин к перевыполнению всего плана шестой пятилетки».

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ИСКРА ЛЕНИНА

Орган Чебулинского райкома КПСС
и районного Совета депутатов трудящихся
Кемеровской области

№ 30 (1667) Среда, 11 апреля 1956 года Цена 10 коп.

Достойными делами ответим на Обращение Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР

Дружно готовимся к севу

Хлеборобы колхоза «18-й партсъезд», как и все труженики сельской деревни, с большим воодушевлением встретили Обращение Центрального Комитета КПСС и Совета Министров ССР к работникам сельского хозяйства. На призыв партии и правительства колхозники полны решимости ответить достойными делами, привести весенний сев в лучшие сроки, добиться в 1956 году — первом году шестой пятилетки высокого урожая всех культур.

К выезду на поля мы почти готовы. Все семена зерновых культур очищены и доведены до полных посевных кондиций. Сейчас проводится воздушно-тепловой обогрев семян, это даст возможность повысить их всхожесть. Вся техника, которая будет ра-

ботать на полях нашей артели во время посевной кампании, исправна и укомплектована хорошими кадрами. Механизаторы совместно с колхозниками еще раз проверяют свою готовность.

Весь сельхозинвентарь и сбруя также отремонтированы и приведены в порядок. Для подвозки семян к сеялкам подготовлено достаточно количество мешков. Семена находятся в основном уже в поле в бригадных амбарах. Не прекращается вывозка на поля местных удобрений, продолжается сбор золы и птичьего помета.

Дружной подготовкой к севу обеспечим успешное его проведение, заложим прочную основу для получения обильного урожая.

М. Шахметов,
председатель колхоза.

Соревнование двух колхозов

С 29 марта по 3 апреля проходила взаимопроверка выполнения социалистических договоров в соревнующихся между собой колхозах «Путь к коммунизму» и «Искра Ленина». В ходе взаимопроверки был вскрыт ряд серьезных недостатков, особенно в подготовке к весеннему севу. До сих пор, например, не отремонтированы телеги, не начат ремонт половьев станов и тракторных вагончиков.

На общеколхозных собраниях, при обсуждении результатов взаимопроверки, колхозники обеих артелей взяли на себя новые социалистические обязательства. Главное внимание уделялось вопросам подготовки к весеннему севу, чтобы провести его в лучшие сроки, с соблюдением всех агротехнических требований.

Члены колхоза «Путь к коммунизму» решили оказать помощь колхозу «Искра Ленина» семена-

ми вики, а также разрешили рожевским колхозникам брать в Н-Казанке камень для фундамента под постройку животноводческих помещений.

Договорились о том, что в дальнейшем проверки выполнения договоров будут проводиться после каждой сельскохозяйственной кампании.

Соревнование этих колхозов могло проходить гораздо лучше, если бы парторганизации по-деловому руководили им. Секретарь парторганизации колхоза «Искра Ленина» т. Феоктистов не потрудился даже приехать в Н-Казанку на собрание колхозников. И вообще он не принял никакого участия в проведенной взаимопроверке. Из этого видно, как т. Феоктистов «руководит» соревнованием.

Д. Костюк,
инструктор РК КПСС.



Герой Социалистического Труда, академик А. Н. Туполев сконструировал реактивный пассажирский самолет «ТУ-104». На нем установлены два мощных реактивных двигателя, позволяющих развивать скорость восемьсот километров в час. Самолет «ТУ-104» рассчитан на перевозку в комфортабельной кабине пятидесяти пассажиров с багажом и может лететь без посадки 3.000—3.200 километров.

Один из выпущенных самолетов «ТУ-104» в конце марта совершил рейс в Лондон.

На снимке: самолет «ТУ-104» на Внуковском аэродроме. Фото Э. Евзерихина. Фотохроника ТАСС

★ ★

Харьков. Для детей работников тракторного завода имени Орджоникидзе в конце прошлого года был открыт клуб, где ребята проводят часы досуга, приобретают трудовые навыки. Здесь созданы 12 различных кружков, в которых участвует около 500 мальчиков и девочек. В тракторо-модельном кружке дети учатся изготавливать модели тракторов "ХТЗ-7", "ДТ-54" и других машин.

На снимке: руководитель В. Л. Черванев (в центре) и кружковцы за изготовлением моделей.

Фото Е. Ясенова.



Сделать клуб и библиотеку в Ивановке настоящими очагами культуры

В селе Ивановке имеются клуб и библиотека. Но своих задач по культурному и политическому воспитанию трудающихся они не выполняют, потому что сельский Совет не создает им необходимых условий для работы.

Прежде всего, в клубе нет самого простого инвентаря. В начале февраля хулиганы сломали два стола и гармонь. При обсуждении этого вопроса на исполнкоме сельского Совета было принято решение отремонтировать эти вещи за счет виновных. Прошло два месяца, а решение не выполнено. В клубе сейчас нет ни музыки, ни настольных игр, не хватает даже скамеек. Во время киносеансов и собраний половина людей вынуждена стоять на ногах.

Молодежи нечем заняться, и в этом одна из причин хулиганства. В клубе попрежнему процветают сквернословие и курение. На исполнкоме сельсовета дважды принимались решения о курильщиках и хулиганах, им были определены меры наказания. Но все эти решения остаются на бумаге. Видя такое попустительство, хулиганы совсем распоясываются. Дело доходит до того, что нас, работников клуба и библиотеки, оскорбляют нецензурной бранью. А председатель сельсовета т. Панибратов смотрит на это сквозь пальцы.

Да и как т. Панибратов будет бороться с этими безобразиями,

если его сын Михаил тоже не раз показывал себя как отъявленный хулиган, хотя он и является секретарем комсомольской организации!

Из-за беспорядков в клубе нельзя нормально провести лекцию или доклад. Так, например, 1 апреля доклад т. Сафонова об итогах XX съезда КПСС неоднократно прерывался. Председатель сельсовета т. Панибратов на этом докладе не присутствовал.

Мы хотим работать добросовестно, сделать клуб настоящим очагом культуры на селе, проводить больше лекций, докладов, развивать художественную самодеятельность. Но со стороны Ивановского сельского Совета и, в первую очередь, его председателя т. Панибратова мы не можем добиться никакой помощи и поддержки. А ведь именно здесь, среди колхозников отстающего колхоза "Заря", необходимо проводить широкую массово-политическую и культурно-воспитательную работу.

Просим райком партии и райисполком помочь нам в этом вопросе.

В. Пастушкова,
заведующая Ивановским
сельским клубом.

М. Трембачев,
зав. библиотекой.

Международный обзор

Новые советские предложения о разоружении

Десятилетнее обсуждение вопроса о разоружении в Организации Объединенных Наций не дало, как известно, ощущимых результатов. Несмотря на многочисленные попытки Советского Союза сдвинуть этот вопрос с мертвой точки, работа Подкомитета Комиссии Организаций Объединенных Наций по разоружению зашла в тупик, так как западные державы не пошли на запрещение атомного оружия и изъятие его из вооружения государств. Учитывая это и настойчиво добиваясь решения вопроса о разоружении, Советское правительство 27 марта внесло на рассмотрение заседающего в Лондоне Подкомитета Комиссии ООН по разоружению новое предложение. Суть его сводится к тому, чтобы решение проблемы разоружения начать с того вопроса, по которому легче договориться с западными державами — с заключения соглашения о сокращении вооружений обычного типа и вооруженных сил. Это, конечно, не означает, что

СССР считает невозможным достичнуть соглашения о запрещении атомного оружия. Напротив, попрежнему оставаясь сторонником запрещения атомного оружия, Советский Союз прилагает все усилия к тому, чтобы эта задача была решена.

Новые советские предложения предусматривают, что в течение 1956—58 гг. участники соглашения должны сократить свои вооруженные силы и вооружения до определенных уровней. Средства, которые высвободятся в связи с этим, предлагаются использовать для повышения благосостояния народов. Предусматривается создание международного контрольного органа, который должен следить за строгим исполнением обязательств по сокращению вооружений и вооруженных сил. Советские предложения предусматривают и другие важные мероприятия, в том числе создание в Европе зоны ограничения и инспекции вооружений, включающей территории обеих частей Германии, а также соседних с ними государств. Приветствуя новые советские предложения, многие представи-

тели общественности на Западе отмечают, что они продиктованы желанием поскорее сдвинуть проблему разоружения с точки заморзания. Советские предложения, пишет английская газета "Ньюс кроникс", "достаточно близки к прежним предложениям Запада" и заслуживают "подробного и благожелательного изучения".

Против отжившей политики

С каждым новым днем жизнь подтверждает плодотворность последовательной миролюбивой политики Советского Союза и всего социалистического лагеря. Во всем мире растет популярность идей мирного сосуществования и сотрудничества государств с различными общественными системами. С критикой различных сторон политики "с позиции силы" все чаще выступают не только представители общественности, но и видные государственные деятели западных стран. Это подтверждается опубликованной на днях беседой премьер-министра Франции Ги Молле с корреспондентом американского журнала. В беседе Ги Молле указал на "неправильность подхода" Запада к ряду международных вопросов. В международных делах, заявил Ги Молле, пора поставить на первое место проблему разо-

ружения. Французский премьер высказался за мирное сосуществование государств, независимо от государственного строя той или иной страны, и отверг басни об "угрозе советской агрессии". "Я никогда не считал, — сказал он, — что подобная угроза существует". Выступление Ги Молле вызвало недовольство в определенных кругах США.

С еще большей тревогой отнеслись в этих кругах к принятой в конце марта парламентом Исландии резолюции, требующей вывода из этой страны американских войск, создавших там свои базы на основе Северо-атлантического договора (в Исландии, насчитывающей 156 тысяч населения, сейчас находится около 8 тыс. американских солдат). В США опасаются, что примеру Исландии могут последовать и другие страны, в которых находятся американские базы и расквартированы американские войска.

Выступление Ги Молле и решение исландского парламента свидетельствуют о росте недовольства проводимой США политикой военных блоков, политикой, идущей вразрез с интересами всех народов.

И. Лапицкий.

"Специалист"

Зоотехником в колхозе имени Сталина работает В. С. Золотарев. Он еще с начала зимовки очень много говорил о том, что они все коры будут давать животным только в сдобренном виде. Но вот проходит стойловый период, а никаких сдабриваний здесь не было. В колхозе и сейчас имеются в достаточном количестве грубые, сочные и концентрированные коры, но, несмотря на это колхоз занимает двадцатое место в районе по надою молока.

Тов. Золотарев не занимается по существу животноводством, не присутствует при кормлении животных, а отсюда, как результат, коры даются неправильно и это отражается на продуктивности скота.



Наш зоотехник, если и интересуется животноводством, то только в части... его продуктов.

Рис. А. Зубова.

Сигнал из Ермиловки

Ермиловка — один из отдаленных поселков, где находится третья бригада колхоза "Трактор". За последнее время отсюда выехали уже несколько старожилов с семьями: кто куда — в Петропавловку, Александровку, В-Чебулу.

Спрашивается, почему колхозники покидают Ермиловку? Ответ — простой, потому что управление колхоза не удовлетворяет культурно-бытовым условиям этой бригады. Здесь нет даже клуба. На днях с согласия председателя колхоза т. Стефаненко в Ермиловке был разорен хороший колхозный дом, в котором размещались магазин, радио и раскомандировка. Этот дом продан за ничтожную цену бывшему жителю Ермиловки, переехавшему в Покровку.

Мы, колхозники, считаем, что бригадные поселки надо не разорять, а благоустраивать.

Колхозники: В. Погуляев,
М. Новиков, Е. Ваичури, Н. Шаталин и другие.

Поправки

В опубликованной в газете "Искра Ленина" 7 апреля сводке о нарядах молока в колхозах района по вине райинспектора ЦСУ допущена ошибка. По колхозу имени Хрущева надо молока в среднем на фуражную корову (третья колонка) увеличился по сравнению с соответствующим периодом прошлого года не на 165 литров, а на 16,5 литра.

★ ★ ★

В нашей газете от 7 апреля в сообщении "Из зала суда" по вине редакции допущены ошибки. Первую строку второго абзаца следует читать: "Суд приговорил Акинина С." и далее по тексту. Последние две строки этого же абзаца следует читать: "Верещагину А. суд подверг штрафу в сумме 1000 рублей".

Редактор В. А. ГОНЧАРОВ

Тираж 1530 экз.